О пьясе Леенида Зорике «Варшавская мелодия» писали все гавоты. Интереснае, остреа по вожету и мысли, ена с большим успехом идет во многих театрех стояны.

И автор этих строк с удовольствием узика о том, что пьесу принял к пестановке Веркутинский театр. И воспользевался первей же везможностью восмотрять мовую ваботу.

Эго был второй спектакль. как всегда, радовал, настранвал на высокий лад великолепный Дворец культуры шехторов, силющий люстрами эричельный зал.

Начало спектакля, Оглядыванось венруг себя. В зале на болев третн занятых мест. Здесь не время говорить о самай работе ремиссиров и антерав. Очень интерасной покеталесь актриса Н. Тагоева, исполнитальница роли Гелемы. Неплохо акнемионировая ей второй исполмитель — вотист Е. Ицеобамев. В спектанде рад интересных решиссерсини изгеден. А главноесама пъевсе, подмимающая оченсареженные, ечань глубония вопросы нашей динами. Но гда им вантеля?

В антракте узнаю: обычиее пеление для второго, третьего спецтания. Первый посещеет, тём иззываемая, премьерная публика, заядмие театралы, которые иней рез и в Москву, и в Леминград съездят только для того, чтобы посмотреть мовую работу в театре имени Бактангова или в театре имени Горькото. Не количество этих предамных театру людей не велико их театрет не одно-ява представления.

Мы не котим упремать воркутимсную публику в том, что ома премебрегает едины из самых врних, самых веразительных, самых премресных выдев искусства. Очемандо, театр, нак и ясимое другее искусство, требует нультуры, требует определенной подготовим, Учителярым в этом добром дала долины быть не тельно автисты, HE H TO, HTO HEMOMERYET HERYSET--MON ENUBR HENETONION RAM GOMмунистических наей, для эстетичесного и нразотавиного веспитания человена. Думается, что именне веспитатели. Пертийные и комсаменьение ребетинки, должны быть в парачю очиредь заинтересованы в том, чтобы все навологические сводства - а искусство далеко не последнее на -SP WONDERTHINGS WOMEN B INH сенале - были использованы с максимальной эффактивнастым. Давне манестне, чте порешея книга, хороший концерт, хороший спактакль им с чем на сравнимы по силе своего идеймого воздействия на людей.

В свое время Вершуникский горном пертим, аго стдел пропагомды и етитеции, перимае эте, намечали проведить в швитерских поселиех «День теетрей». Эте был день, когда глаяным веспитательным мероприятием считакся очередной спентиль. По замые

лу, общественность шахт должна была тимпельно готовиться в этому диня проводить беселы. органивосывать векламу, распроставнять былаты, Однако писиь скоро об этом дие забы-AH. CHRISROCK BERMONNEM MMENна в дань предполагаемого приозда театра занимать клубный зал шахты под конференцию. вобрание и другие мероприятия. Конечно, такое отношение и театру существует делене не везде. Вельшую роль здесь играят дичный пример руковедителя MAGADDHATHA, COMPOSEDS H MAGнов партийного бюро. Так, нанаявини шахты № 7 т. Султанга умеет отнестись и приозду ср-THETOS, HAK IS BANKHEMY SEGLITHIN S минии неллентива. В результа-TO WESTERN & VAGGOSSETENAM посощеют можно спентаням, зая влясь эсегда полон. Дебрей традицией на Ворнутинском маманическом вавода стало отомасечное ноллентиеное лосошение театре. Однана целый ряд рукаведителей предприятий, учебные заведений енитеет существение театре сутубе личных делем актарах и реимисера». Чам 
имаме объяжить, что префтагуний 
имаме № 3 с бальшой втетой 
имамерию пестапиную саязь с 
театрем, а училище № 12 — на 
бывает в неай Не научились ваботать с театром шахты № 17 и

Работники Даорца культуры, тактра неодномратно обращались в горием пертим в пресьбой ексается помощь театру, в частности вседействовать на руководителей предприятий, секретерай партийных организаций в тимосимице в эбетай етносимице и эбетатуру чтабы они чеще и эффективное использования аге. Не все эти пресьбы пеще ито по-настоящему не удов-

Может быть, об этом не станве газерить отдельно, сели бы в нультурной, духовной живин городе не проявлиянсь и АРУ-

Так, Ворнута внашие вынаядит допольно благополучие с гочки эрения со читетельских метересов. В мелом подписка на газеты и журналы на 1968 год даже несколько повысняваь. Однако вна--LA MICHIGADI KICHHOA OM SOY KHR вт почну для треноги. Обращает на себя виммение тот факт, что основной прирост подписчиков дели, например, издания дегкого, развленательного чтения. Вместе с тем число подписчинов на литературно-художественные и общественно-политические «тоястыем журналы не тельне не выросло, но заметно упала. Разница составляет лочти 800 экзамляяров. Кетати, Воркута в этом плана ваниственный город распублики. Во всех других количество читателей этих журнелов выпосле.

Партия мобилизует все средстве воздействия, чтобы саметский человек был под стать доей страив, сверму времени. Истусство — ваминйшее из мих. И партийным организациям бергнуты следует постояние помянть об втом.

SORRAXNM .E.